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Tisztelt Főtitkár Úr!   
  
  
A VBEV SE nevében, az MVSZ örökös tagja címre terjesztem fel Straub Eleket.  

 
 
 

Straub Elek laudációja az MVSZ Örökös tagja címhez 

  

Straub Elek mérnök-közgazdász Balatonfüreden született, majd Budapesten nevelkedett.  

Gyermekkora nyarait a balatonfüredi családi villában töltötte. Tagja lett a Bp. Előre vitorlás 
csapatának, ahol Kővári Károlytól tanulta meg a kishajózás fortélyait. Ezeket a család Penész nevű 
15-ösén is hasznosította. 

Szakmai munkája során több jelentős nemzetközi vállalatban felső vezetői beosztásban dolgozott. 
1995-től vezette a MATÁV vállalatcsoportot. 

1999-ben társelnöke lett a Magyar Vitorlás Szövetségnek. Az elnökségi ülések állandó 
résztvevőjeként bölcs tanácsaival segítette az MVSZ-t az akkori nehéz helyzetből való kilábalásban. A 
tanácsok mellett a MATÁV és a csoportba tartozó T-Mobil is sok szövetségi verseny kiemelt 
támogatója volt, nagyban segítve ezzel a Szövetség gazdálkodását. 

2005-től 2012-ig elnöke a Szövetségnek. Ebben az időszakban a stabil működés mellett rangos 
nemzetközi eredmények születtek és a vitorlázás iránti hazai érdeklődés is felfokozódott az ország 
össze jelentősebb taván.  

Az ő aktív részvételével valósult meg a legendás Sirocco átadása a MATÁV csoporthoz tartozó 
Dimenzió Biztosító és Önsegélyző Egyesületnek, akik megindították a hajó teljes megújulását. A 
munkálatokat Elek személyesen is követte. A gyönyörű 75-ös cirkálónak 2004. június 16-án volt az 
újabb vitorlabontó ünnepsége. Ettől a naptól Elek aktív tagja a hajó csapatának. Sok versenyen vesz 
részt, melyek során számos előkelő trófeát nyertek a hajóval.  

A versenyzés során támadt az ötlet egy saját hajó megszerzésére, mellyel a család tagjaival 
szabadidős vitorlázásra is lehetőség nyílik. 

2007-ben vette meg a MAHART-tól a felújításra szoruló Talizmán nevű 6R yachtot, melyet Czittel 
Lajos teljesen újjávarázsolt 2009-re. A versenyzés iránti érdeklődése ezzel a hajóval is feltámadt. A 
Talizmán aktív résztvevője az Összevont Cirkáló osztály versenyeinek. A részben családi csapat sok 
bajnokságot és előkelő helyezést nyert az évek során. Ez az eredményességi sorozat mai is tart, Elek 
aktív tagja a csapatnak. 

Straub Elek aktívan részt vesz az ÖC osztály szervezeti életében és minden évben jelentős 
támogatást ad a magyar bajnokság magas szintű rendezéséhez. 



2

Mindezek alapján úgy véljük, hogy kiérdemli az „MVSZ Örökös tagja” megtisztelő címet. 

  

  

Üdvözlettel 

  

Haris György, Jakócs György 

 
 

VBEV SE 


